

ПОПРАВКИ

Поправка на Съобщение на Комисията във връзка с прилагането на Директива 2006/42/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 17 май 2006 година относно машините и за изменение на Директива 95/16/ЕО (преработена версия)

(Официален вестник на Европейския съюз C 110 от 11 април 2014 г.)

(2014/C 153/08)

На страница 63

вместо:

„CEN	EN 16252:2012 Машини за уплътняване на отпадъчни или рециклируеми материали. Хоризонтални преси за балиране. Изисквания за безопасност	5.4.2013 г.“		
------	--	--------------	--	--

да се четат:

„CEN	EN 16252:2012 Машини за уплътняване на отпадъчни или рециклируеми материали. Хоризонтални преси за балиране. Изисквания за безопасност	5.4.2013 г.		
CEN	EN 16307-1:2013 Индустриални кари. Изисквания за безопасност и проверка. Част 1: Допълнителни изисквания за самоходни кари, различни от кари без водач, кари с променлив обсег и кари с товароносещо устройство	5.4.2013 г.“		